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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει τη Δημοτική 

Αρχή του Δήμου Νεάπολης-Συκεών που με αποκλειστική της ευθύνη δεν έχουν 

καταβληθεί οι αποδοχές σε εργαζόμενους που είχαν προσληφθεί μέσω του 

προγράμματος του Ο.Α.Ε.Δ. για την Κοινωφελή Εργασία. 

Η μη καταβολή των αποδοχών στους δικαιούχους εργαζόμενους γίνεται 

καθώς διαπιστώθηκε ότι με ευθύνη της Δημοτικής Αρχής τριάντα (30) περίπου 

εργαζόμενοι απασχολήθηκαν παράνομα σε εργασίες των υπηρεσιών της 

καθαριότητας (οδοκαθαρισμός), εργασίες που υπάγονται στον κλάδο Βαρέων και 

Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων και δεν προβλέπονται από την σχετική κοινή Υπουργική 

Απόφαση. 

Άλλωστε και η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. την περίοδο εκείνη είχε ενημερώσει τόσο 

τους Συλλόγους-Μέλη της αλλά και τους Δημάρχους να μην την απασχολούν 

τους εργαζομένους αυτούς στις οργανωμένες υπηρεσίες των Δήμων καθώς 

υπήρχε ο κίνδυνος μετά από καταγγελία κάθε ενδιαφερόμενου να υπάρξει 

πρόβλημα στην καταβολή των δεδουλευμένων τους αποδοχών. Κι αυτό γιατί σε 

σχετικό έγγραφο του Ο.Α.Ε.Δ. (αριθμ. πρωτ.: 8455/31-1-2014) ρητά αναφέρεται ότι 

οι «ωφελούμενοι των προγραμμάτων των Κοινωφελούς χαρακτήρα δεν δύναται να 

απασχολούνται σε δραστηριότητες που υπάγονται στον κλάδο Βαρέων και Ανθυγιεινών 

του Κανονισμού Ασφάλισης του Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.Α.Μ.» 

Η Δημοτική Αρχή του Δήμου Νεάπολης-Συκεών κατά τη συνήθη τακτική της 

δεν εφαρμόζει τη Νομοθεσία με τη λογική του «πολιτικού» τσαμπουκά και αφήνει 

απλήρωτους τους εργαζόμενους. Γι’ αυτό την καταγγέλλουμε και καλούμε το 

Υπουργείο Εσωτερικών για την καταβολή των αποδοχών από την τσέπη όσων ενώ 

γνώριζαν, παραβίασαν την σχετική κοινή Υπουργική Απόφαση. Σε διαφορετική 

περίπτωση καλούμε το Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων, σε συνεργασία με τους 

ενδιαφερόμενους εργαζόμενους, να προσφύγουν στη δικαιοσύνη για την άμεση 

καταβολή των αποδοχών από την τσέπη αυτών που παρανόμησαν. 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

         Ο Πρόεδρος                                            Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                              Γιάννης Τσούνης 


